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V sobotu 30. mája 2026 oslávime v Slovenskej filharmónii Medzinárodný deň detí. V
Koncertnej sieni sa predstavia členovia Slovenského komorného orchestra s umeleckým
vedúcim Ewaldom Danelom, tanečná skupina Momentum Dance Team (choreografia
Michaela Jurenková, Matúš Szeghö, Barbora Valentková), traja mladí interpreti, žiaci
Základných umeleckých škôl - Daniela a Mária Chmúrové (klavír) a huslista Naoto Šereš.
Po boku komorného orchestra vystúpia aj mladí operní sólisti – sopranistka Viktória Oravec
Ballánová a tenorista Pavol Oravec.

Hudobná oslava sa začne o 16.00. Na štvrtom a záverečnom Rodinnom koncerte 77. sezóny
Slovenskej filharmónie bude deti sprevádzať Martin Vanek, dlhoročný moderátor Rodinných
koncertov v Slovenskej filharmónii, ktorý pútavo približuje deťom svet klasickej hudby. Sám je
veľkým milovníkom hudby a pravidelným návštevníkom koncertov v bratislavskej Redute. Už túto
sobotu deťom priblíži život a tvorbu hudobného skladateľa Wolfganga Amadea Mozarta.

Pri návšteve bratislavskej Reduty si poslucháči vychutnajú klasickú hudbu naživo – tentoraz diela
Wolfganga Amadea Mozarta. Okrem hudby sa mladí návštevníci dozvedia aj zaujímavosti z jeho
života. Aký bol malý Mozart sa dozvieme z listov, ktoré si písal so svojím otcom Leopoldom
Mozartom. Práve prostredníctvom nich vieme nahliadnuť do hudobného sveta mladého génia.
Korešpondencia odhaľuje Mozartov humor, citlivosť, spontánnosť i jeho veľkú lásku k hudbe a
cestovaniu.

Po koncerte je pripravená tombola s peknými cenami, sladká odmena pre všetkých, fotostena a
mnohé ďalšie prekvapenia. V bratislavskej Redute tak spoločne oslávime Medzinárodný deň detí.

Rovnaký program čaká aj prihlásených žiakov bratislavských i mimobratislavských škôl na
záverečnej Hudobnej akadémii Slovenskej filharmónie, ktorá sa uskutoční v piatok 29.
mája 2026 o 9.30 a 11.30 hod. Žiaci si z bratislavskej Reduty odnesú diplom „Akademik
Slovenskej filharmónie“.

V nadchádzajúcich dňoch Slovenskú filharmóniu navštívi viac ako 1800 mladých
návštevníkov.

https://www.filharmonia.sk/aktuality-a-novinky/hudobna-akademia-popoludnie-s-mozartom-v-slovens
kej-filharmonii
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